

“十一”黄金周高速免费,自驾游面临井喷

我省推出百余条自驾游线路

本报济南9月3日讯(记者 邢振宇) 3日,省旅游局联合17市旅游局共同推出由100多条自驾游线路组成的“十一”黄金周自驾游新干线,迎接即将到来的8天长假。

目前,我省高速公路通车里程超过4700公里,居全国第二位,省内多数城市之间可在半日互达。数据显示,截至2011年底,中国私人轿车保有量已经达到4322万辆。同时,今年国庆假期在高速公路上行驶

的7座及以下小型客车将免费通行,成为自驾游爱好者绝对的利好消息。省旅游部门预计,今年“十一”黄金周,山东自驾游将面临井喷的态势,省旅游局联合17市旅游局将推出“十一”黄金周自驾游新干线。

据了解,“十一”黄金周自驾游新干线由100多条自驾游线路组成,这些自驾游线路按照客源市场的不同需求,被划分为城市自驾游产品、省内跨区域专项自驾游产品

和齐鲁金秋经典古果树采摘周三类产品。其中,跨区域自驾游新干线产品包括滨海休闲旅游线、水浒文化旅游线、运河文化旅游线、黄河文化旅游线、齐长城文化旅游线,突出了山东文化资源、休闲资源,是山东第一次以主题形式推出的自驾游产品。

自驾游出行到哪停车?针对这一问题,省旅游局相关负责人介绍,“十一”期间,临沂沂南红

石寨旅游度假区、威海大乳山旅游度假区、蒙山云蒙旅游度假区等一批设施和功能较为完备的自驾车营地将向游客开放,发挥自驾车营地对周边地区旅游目的地的集散作用。

此外,山东省旅游局将开通重点旅游景区动态监测系统,适时对景区客流量、滞留情况进行统计分析,通过手机短信、广播、电视、网络等向游客发布预警提示。

●相关新闻

每年出国旅游人次 我省已达20多万

本报济南9月3日讯(记者 廖雯颖) 3日,记者从山东省境外领事保护宣传活动现场获悉,截至目前我省已累计外派各类劳务人员58万人,海外投资企业2700多家,每年出国旅游人员达20多万人次,广大企业及公民亟待进一步增强境外领事保护意识。

随着对外开放的不断扩大,我省“走出去”的公民和企业机构越来越多,涉我境外公民人身和财产安全的突发事件逐年增多。记者从省外办获悉,2011年,我省共协调处理了100多起领事保护事件,主要有安哥拉劳务纠纷、哥伦比亚绑架事件,境外我公民死亡、困难救助和对我渔船、渔民的救助等。

书圣文化节 昨临沂开幕

本报临沂9月3日讯(记者 高祥) 第十届中国临沂书圣文化节9月3日开幕。3日至5日期间,临沂市将举办画展、漫画展、中小學生书法节、书圣阁主体落成及书圣国际文化城奠基仪式等15项主题活动。

除了9月1日举办的临沂市民间工艺展演暨文化旅游精品展示会外,9月4日,文化节组委会还将在临沂市文化广场举办书画及收藏品大型鉴宝活动,临沂市中国书协、省书协会员作品展,第六届中国·临沂中小學生书法节开幕式。4日下午,临沂市河东区文化馆将举办“南湖北风”南北书坛精英展,临沂大学展览馆中心将举办国际名家书画和临沂美术大展。当天,王羲之后裔及国内著名书画家还将在王羲之故居进行祭拜活动并捐赠王氏族谱。

5岁女童欲捐遗体感动泰城

红十字会拍录像圆其“上学”梦,农大学生为她加油鼓劲

本报泰安9月3日讯(记者 赵兴起 实习生 刘荷) 5岁的泰安女孩毕艳双不幸患视网膜母细胞瘤,医生诊断她最多还有2个月的生命,她的父母决定捐献其遗体,用于医学研究。毕艳双最后的愿望是想体验校园生活,3日,泰安市红十字会工作人员从小学到大学走了4所学校,记录下校园生活的片段和声音,圆孩子的梦。

泰安市红十字会工作人员说,毕艳双1岁半时被检查出患“视网膜母细胞瘤”,去年7月份,毕艳双右眼失明,今年2月份,左眼也被摘除。医生诊断她最多还能活2个月,她的父母决定捐献其遗体,用于医学研究。

毕艳双最大的心愿是到学校上学,泰安市红十字会工作人员得知后,今年9月3日,从泰安4所小学、初中、高中及大学内,记录拍摄了大量校园生活的影音资料,打算放给毕艳双听。山农大车协和大学生通讯社的学生,还找到一些和毕艳双同龄的孩子,在纸上画下太阳、花草和心形,“虽然她看不到,但还可以触摸,感受大家的祝福。”

今年9月9日是毕艳双的6岁生日,大家希望这份祝福和鼓励,能让她坚持下去,创造生命的奇迹。



山东农业大学的学生为毕艳双送上祝福。本报记者 赵兴起 摄

两万白内障患者 将获免费治疗

本报济南9月3日讯(记者 李钢) 省卫生厅、省残联联合推出2012-2015年“山东省贫困白内障患者复明项目”,帮助贫困白内障患者做手术治疗,今年计划为2万人提供手术。本公益项目的惠及对象仅限城乡低保家庭、农村五保户及当地政府

规定的其他特殊困难人员中的白内障患者。经费来自中央财政专项补助及省、市、县补助。各县(市、区)级民政部门负责贫困患者认定,残联负责患者筛查、信息录入、输送病员。卫生部门负责组织手术和质量控制。

省卫生厅要求各乡镇卫生院、村卫生室及社区卫生服务机构要结合居民体检,筛查50岁以上居民,被筛查出视力≤0.3(单眼或双眼)的要填写“山东省白内障患者筛查信息登记与手术审批表”并及时报送县残联。

保障消费者知情权,食品行业标识规范两大步

金龙鱼支持卫生部健康教育行动 呼吁调和油新国标尽快出台

《预包装食品营养标签通则》明年元月一日执行

在北京市三环外的某大型超市,李女士对货架上的每一款食品的外包装都格外关注,发达的现代信息手段使得这个城乡结合部的居民们能够关注到明年元月一日才执行的《预包装食品营养标签通则》,距离这个强制性标准的执行仅有百余天,食品生产厂家大都早早的在自己的产品上标注其主要营养成分,包括能量、蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠。李女士说:“太吓人了,没想到我家小小孩爱吃的小零食,吃一包,盐就吃到了一天的99%,这还是成人的量!”一个小时后,我们在南三环某大型超市遇到正在选购食品的王女士:“这个小册子我是最近从网上看到的,太方便了!(营养成

分标清清楚楚的写着呢。”由于《预包装食品营养标签通则》的出台,给了消费者“内在”的知情权,“这是个功在千秋的事情,我们吃的是啥,我们吃的是啥,内在是什么才关键,每个人的营养需求都不同,选着吃。”在前不久中国疾病预防控制中心举办的“暑期选择,营养均衡”《预包装食品营养标签通则》全国宣贯工作启动会上,作为这个《通则》的主要起草人,每月忙碌难兼施的曹悦与曹康,“标准有了,下一步就是要让消费者能够明白的使用它。”

格式清晰、标准化的营养标签,使得营养内容清晰明白,使得个性化的选购成为可能。“比如说油,你吃的不是这个概念上的油,是它含有的各种脂肪酸,饱和脂肪酸的好与坏,也不对,要吃的均衡”,金龙鱼1:1:1调和油产品负责人说:“给消费者以知情权,让消费者根据

自身的需求来选择产品,作为《预包装食品营养标签通则》全国宣贯工作支持单位,我们将继续下一步会投入更大的力量来让更多的人能够实现明智选择,保护并给于消费者更多的知情权是我们企业的长期使命,不仅仅在这次营养标签的宣贯上。”曹悦和曹康在两个主要问题,一方面东部经济发达地区营养过剩,油、盐、糖的摄入量都大大高于世界卫生组织的推荐量,而西部经济落后地区营养水平又极为缺乏。中国疾病预防控制中心副主任李鲁峰在21日的第一届中国健康生活方式大会上公布:“2010年贫困地区20%的6岁以下儿童生长迟缓”,“根据2002年中国居民营养与健康调查数据推算,2002年以来的10年,因儿童生长迟缓及人群缺乏铁性贫血造成的劳动生产力损失达2817亿元人民币,占当年GDP的2%。”食

品营养标签的使用,亦将为企业根据不同地区的营养水平研发生产适销对路的产品,在营养的过剩和缺乏中,寻找产品的均衡点。

食用植物调和油强制性国家标准有望下半年出台

另据新华社今日消息“食用植物调和油强制性国家标准最终稿已由卫生部审议通过,并经等待国家标准化管理委员会的批准。”有关专家指出调和油国家标准将对调和油的具体成分做出限制和规定。“我们呼吁国家尽早出台这个标准(食用植物调和油),它将从食用油的营养成分上给消费者知情权”。金龙鱼1:1:1调和油产品负责人说:“世界卫生组织对单不饱和脂肪酸、多不饱和脂肪酸、饱和脂肪酸的建议量是1:1:1,我们当初研发这款

产品的就是参考这个比例设计的。”调和油是一个深受中国消费者欢迎的油品,它满足大众营养健康需求,已风行中国超过20年,带动了整个中国食用油行业的创新,走进了世界的前列,极大地丰富了中国人对食用油的健康选择。调和油的高性价比也是它深受消费者欢迎的另一个主要原因。金龙鱼1:1:1调和油产品负责人陈波表示,食用植物调和油国家标准的出台将进一步给予消费者知情权,从产品营养成分,让消费者看的清楚,吃的明白。作为调和油行业的最大品牌,金龙鱼1:1:1呼吁调和油标准尽快出台。营养健康是消费者核心的利益需求,配方是为营养健康服务的。金龙鱼1:1:1调和油配方荣获了国家发明专利,标签上标注了营养成分表,充分保护消费者核心利益需求,充分保护消费者的知情权,推动行业健康发展。(崔刚)